Re: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRONICO Pregão Eletrônico 144/2023 - Processo 222/2023

De: Raquel Molina Negrão <raquel.molina@avare.sp.gov.br>

qui., 13 de jul. de 2023 09:28

Assunto: Re: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRONICO Pregão

3 anexos

Eletrônico 144/2023 - Processo 222/2023

Para: emanoeljrsouza@gmail.com **Cc**: lidyanegarciachaves@gmail.com

Emanoel, bom dia.

Ref.: Pregão Eletrônico nº 144/2023 - Processo nº 222/2023

Aquisição de nobreaks e módulos externos de bateria para suprir a necessidade do Datacenter da Prefeitura de Avaré.

Segue resposta do Departamento de Tecnologia da Informação, quanto aos esclarecimentos solicitados.

Att.



Raquel Molina Negrão

Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ

CONTATO: (14) 3711-2500 | raquel.molina@avare.sp.gov.br | licitacao@avare.sp.gov.br

Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência

Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça em tempo recorde"

De: "Anderson Rui do Amaral" <anderson.amaral@avare.sp.gov.br>

Para: "raquel molina" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>

Cc: "Departamento de Tecnologia da Informação" <ti@avare.sp.gov.br>

Enviadas: Quinta-feira, 13 de julho de 2023 8:48:28

Assunto: Re: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRONICO Pregão Eletrônico 144/2023

- Processo 222/2023

Raquel, bom dia!

Em resposta ao pedido de esclarecimento, informamos:

Carga em Watts que será ligada ao Nobreak?

A carga inicial pretendida é de 50% da capacidade do nobreak solicitado. Entretanto, o nobreak deverá ter fator de potência superior a 0.9, conforme especificação constante em edital, na página 20.

Tempo de autonomia necessário ? **Resposta:** Consta no edital, página 20

tensão de entrada e saída?

Resposta: Consta no edital, página 19, item 01, Em Tensão de Entrada e Tensão de Saída

Nos colocamos à disposição para sanar quaisquer eventuais dúvidas.

Atenciosamente,

Anderson Rui do Amaral
Assistente Técnico de Departamento
Departamento de Tecnologia da Informação
(14) 3711-2550 ti@avare.sp.gov.br



De: "Raquel Molina Negrão" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>

Para: "TI" <ti@avare.sp.gov.br>, "Anderson Rui do Amaral" <anderson.amaral@avare.sp.gov.br>

Enviadas: Quarta-feira, 12 de julho de 2023 14:18:13

Assunto: Fwd: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRONICO Pregão Eletrônico

144/2023 - Processo 222/2023

Anderson, boa tarde.

Ref.: Pregão Eletrônico nº 144/2023 - Processo nº 222/2023

Aquisição de nobreaks e módulos externos de bateria para suprir a necessidade do Datacenter da Prefeitura de Avaré.

Encaminho os pedidos de esclarecimento do senhor **Emanuel Jr Souza**, para resposta em até <u>03 (três) dias</u> úteis.

25.3. A(o) Pregoeira(o) responderá aos pedidos de esclarecimento e/ou impugnação no prazo de até 03 (três) dias úteis contado da data de recebimento do pedido, limitado ao último dia útil anterior à data da abertura do certame, e poderá requisitar subsídios formais aos responsáveis pela elaboração do edital de licitação e seus anexos

Att.



Raquel Molina Negrão

Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ CONTATO: (14) 3711-2500 | raquel.molina@avare.sp.gov.br | licitacao@avare.sp.gov.br

Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência

Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça em tempo recorde"

De: "Emanoel JR Souza" <emanoeljrsouza@gmail.com> **Para:** "raquel molina" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>

Cc: "Lidy" < lidyanegarciachaves@gmail.com>

Enviadas: Quarta-feira, 12 de julho de 2023 12:21:43

Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRONICO Pregão Eletrônico

144/2023 - Processo 222/2023

BOA TARDE

Tenho uma dúvida quanto ao processo, para melhor trabalhar o projeto

Carga em Watts que será ligada ao Nobreak ? Tempo de autonomia necessário ? tensão de entrada e saída ?

--

Emanoel Jr Souza (16) 99169-5777 skype:emanoeljrsouza

